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- Obuka za otpočinjanje poslovanja – 

 
- Promocija Godine preduzetništva i aktuelnih javnih poziva za početnike u poslovanju – 

 
 

U cilju razvoja i promocije preduzetničkog duha i podsticanja preduzetništva, 
Regionalni centar za društveno-ekonomski razvoj - Banat  u saradnji sa Gradom Pančevom, 
organizuje promociju Godine preduzetništva i aktuelnih javnih poziva za početnike u 
poslovanju, kao i dvodnevnu obuka za otpočinjanje poslovanja. 
 
 Promocija će se održati 16. maja 2016. godine u prostorijama Gradske uprave 
Pančevo, sala na IX spratu, Trg Kralja Petra  I, br. 2-4 sa početkom u 10:00 časova, a pored 
Godine preduzetništva biće predstavljeni i aktuelni Javni pozivi za početnike u poslovanju:  

 Javni poziv za dodelu paketa podrške u okviru Projekta podrške početnicima za 
započinjanje posla – Start up – Razvojne agencije Srbije 

 Javni poziv za dodelu bespovratnih sredstava u okviru Programa podsticanja razvoja 
preduzetništva kroz finansijsku podršku za početnike u poslovanju – Fonda za razvoj 
Republike Srbije 

 
Nakon završene promocije, 16. i 17.  maja biće održana dvodnevna obuka za otpočinjanje 

poslovanja namenjena potencijalnim korisnicima aktuelnih javnih poziva, subvencija za 
samozapošljavanje Nacionalne službe za zapošljavanje, kao i svim nezaposlenim i 
zaposlenim licima, potencijalnim preduzetnicima. Program obuke obuhvata pravne i 
finansijske aspekte pri osnivanju i vođenju preduzetničke radnje ili preduzeća, analizu i 
vrednovanje biznis ideja i radionicu za izradu biznis plana. Nakon uspešno završene obuke 
polaznicima će biti uručeni sertifikati sa kojima će biti u prilici da konkurišu za bespovratna 
sredstva. Predviđena obuka, kao i sav radni materijal koji će se koristiti u toku obuke su 
besplatni. 

 
 Svi zainteresovani svoje učešće mogu prijaviti kod Gradske uprave grada Pančeva, 
Sekretarijat za privredu i ekonomski razvoj-Odeljenje za lokalni ekonomski razvoj, 
kancelarija br. 110, kontakt osoba Marina Kahrić-Lazić, tel. 013/308-962, najkasnije do 15. 
maja 2016. godine.  Broj polaznika je ograničen. 
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